Page 1/1 RECIPROQUE DU THEOREME DE THALES. - nttps://www. toupty. com Classe de 3°

Exercice 1

Sur la figure ci-contre, on donne DO = 3,6 cm, DR = 11,2cm, DL = 9,6 cm
et NR = Tcm.
Démontrer que les droites (LR) et (ON) sont paralleles.

Exercice 2
Sur la figure ci-contre, on donne PI = 10,8cm, UJ = 2,9cm, PZ = 6,6 cm et
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Démontrer que les droites (JI) et (UZ) sont paralleles. }/
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Exercice 3

Sur la figure ci-contre, on donne JL = 4,6 cm, F'S = 6,6cm, F'J = 6,9cm et
FH =11cm.
Démontrer que les droites (LH) et (J.S) sont paralleles.

I
L
Exercice 4

Sur la figure ci-contre, on donne FR = 27,5cm, VZ = 10,8cm, VR = 19,8 cm
et VH =42cm.
Démontrer que les droites (ZR) et (HE) sont paralléles.

Exercice 5 E

Sur la figure ci-contre, on donne NT' = 21,6cm, SN = 88cm, SG = 11,2cm
et SE=7,7cm.
Démontrer que les droites (T'G) et (N E) sont paralléles.
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